

Октябрь 2023

24 октября в гости к ребятам приходили зайчонок и петушок. Сначала ребята показывали овощи на картине, которые называли петушок и зайчонок. Затем вместе с петушком и зайчонок поиграли в подвижную игру: «Соберём урожай», где каждый ребёнок старался собрать как можно больше овощей в корзину. Потом за столом еще раз рассмотрели овощи, выделяя их форму и цвет. И конечно не обошлось без традиционного угощения для гостей: салата из капусты (пальчиковой игры: «Мы капусту рубим, рубим...») У малышей был интерес в процессе игровой, познавательной деятельности и радостное настроение в течении всего дня, а это самое важное!

